             






           Warszawa, dnia 30 kwietnia 2014 r.






Sąd Rejonowy w Wołominie





III Wydział Rodzinny i Nieletnich






ul. Prądzyńskiego 3A; 05 – 200 Wołomin

Powód: małoletnia Monika Sosnowska
zam. 05 – 045 Ząbki, ul. Szwoleżerów 10 m. 23 
numer PESEL: 04021605459
reprezentowana przez przedstawicielkę ustawową

Ewę Sosnowską
zam. 05 – 045 Ząbki, ul. Szwoleżerów 10 m. 23 





numer PESEL: 80111201041





Pozwany: Marcin Sosnowski





zam. 04 - 074 Warszawa, ul. Klaudyny 5 m. 18
Wartość przedmiotu sporu: 12.000 zł.

Pozew o alimenty

wraz z zabezpieczeniem roszczenia

W imieniu małoletniej córki, wnoszę o:

1. zasądzenie od pozwanego Marcina Sosnowskiego na rzecz małoletniej córki stron Moniki Sosnowskiej, urodzonej dnia 16 lutego 2004 r. w Warszawie, kwoty po 1.000 zł. miesięcznie, tytułem częściowego ponoszenia kosztów utrzymania i jej wychowania, przy czym alimenty te mają być płatne do 10 dnia każdego miesiąca z góry wraz z ustawowymi odsetkami w przypadku uchybienia terminowi płatności którejkolwiek z rat, do rąk własnych Ewy Sosnowskiej, jako ustawowej przedstawicielki małoletniej powódki;
2. zobowiązanie pozwanego do dostarczenia deklaracji podatkowej PIT – 37 za rok kalendarzowy 2013 i 2012 na okoliczność istnienia możliwości zarobkowych pozwanego i faktycznie uzyskiwanego przez niego dochodu;
3. zobowiązanie pozwanego do dostarczenia zaświadczenia o zarobkach z sześciu ostatnich miesięcy kalendarzowych, z uwzględnieniem kwoty netto i brutto, wszelkich składników wynagrodzenia, premii oraz nagród, na okoliczność istnienia możliwości zarobkowych pozwanego i faktycznie uzyskiwanego przez niego dochodu;

4. zasądzenie od pozwanego na rzecz powódki zwrotu kosztów procesu według norm przepisanych;
5. dopuszczenie dowodu z zeznań następujących świadków:

- Beaty Roznowskiej, zam. 05 – 400 Ząbki, ul. Rydygiera 18 m. 1 i
- Arkadiusza Winca, zam. 05 – 480 Ząbki, ul. Rydygiera 10 m. 12
na okoliczność możliwości zarobkowych matki małoletniej powódki, tj. Ewy Wierzbickiej, comiesięcznych wydatków na rzecz małoletniej córki stron oraz niezbędnych jej potrzeb.
Ponadto, wnoszę o:

6. zabezpieczenie roszczenia do czasu zakończenia niniejszego sporu poprzez zasądzenie od pozwanego Marcina Sosnowskiego na rzecz małoletniej córki stron Moniki Sosnowskiej kwoty po 850 zł. miesięcznie, tytułem częściowego ponoszenia kosztów utrzymania i jej wychowania, przy czym alimenty te mają być płatne do 10 dnia każdego miesiąca z góry wraz z ustawowymi odsetkami w przypadku uchybienia terminowi płatności którejkolwiek z rat, do rąk własnych Ewy Sosnowskiej, jako ustawowej przedstawicielki małoletniej powódki.
Uzasadnienie
W dniu 29 czerwca 2002 r. zawarłam wraz z mężem Marcinem Sosnowskim przed Kierownikiem Urzędu Stanu Cywilnego w Otwocku związek małżeński. Ze związku tego w dniu 16 lutego 2004 r. urodziła nam się córka Monika Sosnowska.
Dowód: - odpis skrócony aktu małżeństwa;

- odpis skrócony aktu urodzenia małoletniej córki.


W dniu 4 marca br mąż wyprowadził się z mieszkania i od tego czasu istnieje między nami faktyczna separacja. Do czasu powstania między nami faktycznej separacji, układ między mną a mężem był taki, że ja zajmowałam się wychowywaniem naszej córki i prowadzeniem domu, a mąż pracował zawodowo i utrzymywał rodzinę. Ja w tym czasie nie byłam zatrudniona, jednak dorabiałam sobie m. in. jako opiekunka do dziecka. Z informacji jakie posiadałam na tamten czas wynikało, że zarobki męża wynosiły prawie 2.000 zł. netto. Ja natomiast dorabiając, średnio zarabiałam około 800 zł. miesięcznie. Pieniądze jakie zarabialiśmy pozwalały nam na zaspokojenie w pełni potrzeb naszej małoletniej córki. Jeszcze przed wyprowadzką męża, w miesiącu marcu br dał mi on na córkę kwotę 1.000 zł., zaś w kwietniu br przesłał mi jedynie kwotę 400 zł. Moja sytuacja finansowa jest dramatyczna, nigdzie nie pracuję zawodowo, intensywnie poszukuję pracy, utrzymuję córkę i siebie jedynie z tego co otrzymam od męża. Czasami staram się dorabiać jako opiekunka do dzieci, jednak jest to nieregularny zarobek, który nie pozwala mi na zaspokojenie miesięcznych potrzeb córki. Od miesiąca stycznia br do kwietnia zarobiłam średnio miesięcznie 600 zł. netto. Nie ulega wątpliwości, że kwota ta jest niewystarczająca abym pokryła podstawowe miesięczne potrzeby córki.

Comiesięczne wydatki na utrzymanie małoletniej córki Moniki stanowią zakup:

· wyżywienia około 500 zł.;
· środków czystości 50 zł.;
· kosmetyków 20 zł.;

· ubrań i obuwia około 100 zł.- córka jest młodą dziewczynką, która na bieżąco rośnie. Ubrania, które były na nią dobre miesiąc temu, obecnie są zbyt krótkie, wobec tego zasadnym jest aby na bieżąco kupować jej ubrania i obuwie. Jeszcze przed powstaniem faktycznej separacji z ojcem córki, stać nas było na kupowanie ubrań za taka kwotę a nawet wyższą w markowych sklepach;
· lekarstw i opłacenie konsultacji lekarskich około 70 zł.- córka co do zasady jest zdrowym dzieckiem, jednak ze względu na fakt, że chodzi do szkoły łapie w niej różne zarazki i wirusy, które kończą się np. podaniem jej antybiotyku. Ponadto, regularnie staram się podawać córce leki wzmacniające jej odporność;

· podręczników szkolnych około 50 zł.- w tym roku szkolnym za zakup podręczników do szkoły musiałam wydać łącznie kwotę około 600 zł.;

· przyborów szkolnych (tj. zeszyty, długopisy, kredki, flamastry, itd.) około 50 zł.;

· opłacenie telefonu komórkowego 20 zł.;

· opłacenie wycieczek szkolnych 40 zł.- córka co do zasady raz w miesiącu wychodzi albo wyjeżdża z klasą. Są to wycieczki np. do kina, do teatru, na Zamek Królewski, do Żelazowej Woli, itd. Widzę, że takie wycieczki są korzystne dla intelektualnego rozwoju córki, dlatego chcę aby na nie jeździła;

· opłacenie składek w szkole (tj. Komitetu Rodzicielskiego i składek klasowych) około 10 zł. – na początku roku szkolnego opłaciłam z góry cały Komitet Rodzicielski, który kosztował 80 zł. Ponadto, we wrześniu 2013 r. opłaciłam na cały semestr składki klasowe w łącznej wysokości 40 zł.;

· opłacenie wyjazdów wakacyjnych około 40 zł.- chciałabym aby córka miała możliwość wyjechania w wakacje na kolonie czy jakiś obóz. Wiem, że jej kontakt z rówieśnikami jest niezbędny do prawidłowego rozwoju emocjonalnego dlatego chcę aby w pełni korzystała z takich wyjazdów;

· opłacenie dodatkowych zajęć pozalekcyjnych około 50 zł.- córka jest uzdolniona plastycznie i chciałaby chodzić na zajęcia z plastyki, które średnio kosztują około 50 zł.;

· proporcjonalny koszt opłacenia mieszkania około 330 zł.- obecnie w mieszkaniu w Ząbkach mieszka jedynie córka i ja. Średnio płacę 230 zł. za gaz na dwa miesiące (koszt miesięczny córki to około 58 zł.), około 110 zł. za energię na jeden miesiąc (koszt córki to 55 zł.), opłacenie miesięczne czynszu za mieszkanie w wysokości 370 zł. (koszt córki 185 zł.) oraz opłacenie internetu za miesiąc w wysokości 60 zł. (koszt córki 30 zł.);
· biletów ZTM około 10 zł.;
· zakup zabawek dla córki około 20 zł.

---------------------------------------------------------

SUMA: 1.360 zł.

Dowód: - dowody dokonanych wpłat na PGNiG z dnia 2.01.2014 r., 24.02.2014 r. 3.03.2014 r.; 

- dowody dokonanych wpłat na PGE z dnia 2.10.2013 r., 5.11.2013 r., 4.12.2013 r., 3.02.2014 r., 3.03.2014 r.;

- paragony za dokonane wydatki za okres marzec – kwiecień 2014 r.;

- dowody dokonanych wpłat za internet z dnia 3.02.2014 r., 3.03.2014 r.;
- zaświadczenie ze Szkoły Podstawowej nr 1 z dnia 24.o4.2014 r.;

- kserokopia wizyt lekarskich w Instytucie Centrum Zdrowia Dziecka z książeczki lekarskiej córki.  


Wnoszę o zabezpieczenie roszczenia alimentacyjnego na rzecz małoletniej córki albowiem mąż uzależnia dawanie pieniędzy na córkę od swojej dobrej woli. Świadczyć o tym może fakt, że tak jak pisałam wyżej, w marcu dał mi 1.000 zł. ale w kwietniu (kiedy były święta) dostałam od niego jedynie 400 zł. Poza tym, oprócz dania określonej kwoty pieniężnej, nie kupił córce niczego- ani jedzenia, ubrań czy nawet zabawek. Tak jak napisałam wyżej, moja sytuacja finansowa jest bardzo trudna, staram się dorabiać, ale nie jest to mój stały dochód, którym mogę regularnie dysponować. Nadal intensywnie poszukuję pracy. Na rodzicach spoczywa obowiązek łożenia na małoletnie dziecko, które nie jest w stanie samodzielnie się utrzymać. Ja oprócz tego, że staram się zaspokoić jej potrzeby, to zajmuję się jej wychowaniem, mąż nie zajmuje się córkę, on się wyprowadził i ma święty spokój. Nasza córka i jej potrzeby nie mogą cierpieć z powodu tego, że mąż nie chce płacić na rzecz córki albo uzależnia kwotę, jaką będzie na nią płacił jedynie od swojej dobrej woli. Poprzez nie płacenie przez męża comiesięcznie określonej kwoty alimentów pozbawia on córkę pokrycia podstawowych comiesięcznych potrzeb. Obecnie muszę wybierać co mam kupić córce, bo sama utrzymuję się jedynie dzięki pomocy życzliwych mi osób.


Wobec powyższej argumentacji pozew wraz z wnioskiem o zabezpieczenie powództwa jest w pełni zasadny i zasługuje na uwzględnienie.    







     Ewa Sosnowska

Załączniki:

1. odpis skrócony aktu małżeństwa;

2. odpis skrócony aktu urodzenia małoletniej córki;

3. dowody dokonanych wpłat na PGNiG z dnia 2.01.2014 r., 24.02.2014 r. 3.03.2014 r.; 

4. dowody dokonanych wpłat na PGE z dnia 2.10.2013 r., 5.11.2013 r., 4.12.2013 r., 3.02.2014 r., 3.03.2014 r.;

5. paragony za dokonane wydatki za okres marzec – kwiecień 2014 r.;

6. dowody dokonanych wpłat za internet z dnia 3.02.2014 r., 3.03.2014 r.;

7. zaświadczenie ze Szkoły Podstawowej nr 1 z dnia 24.o4.2014 r.;

8. kserokopia wizyt lekarskich w Instytucie Centrum Zdrowia Dziecka z książeczki lekarskiej córki;

9. odpis pozwu wraz z załącznikami.
